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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR, EM 22 DE NOVEMBRO DE 2024

Aprovada na 8ª sessão ordinária, em 06/12/2024

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e dez minutos, sob a presidência

da Vice diretora-geral, professora Gisele Maria Ribeiro Vieira, deu-se início à sexta sessão extraordinária do Conselho

Diretor, com a presença dos conselheiros: Heitor Soares, Eduardo Soares Ogasawara, Leydervan Xavier, Ana Leticia

Couto, Ângelo Oliva, Dulce Angela Arouca Procópio e convidados: Augusto de Paula Alves da Costa, Bernardo José de

Lima Gomes, Mariana de Oliveira Caruso Carvalho, Felipe Amorim, Mariana de Andrade Pinto Nepomuceno, Miguel da

Silva Francisco Lino. Registra-se ainda a presença do atual Diretor-Geral professor Maurício Motta. 1 Expediente

inicial: Presidente em exercício, professora Gisele Vieira abriu a sessão e deu boas-vindas aos presentes e informou

sobre a gravação da sessão. Não houve manifestações do pleno. 2 ORDEM DO DIA 2.1- Homologação do Resultado

do processo eleitoral para escolha do Diretor-Geral, período 2025-2029. Com a palavra o presidente da comissão

eleitoral, professor Bernardo Gomes, agradeceu e destacou o envio do Relatório ûnal das eleições por meio do Ofício

9/2024 - CE-CEFET/RJ/CEFET/RJ. Registrou que o documento apresenta os percentuais ûnais de votação, tendo

como base os votos totais, registrando-se como resultado a escolha do Professor MAURÍCIO SALDANHA MOTTA 3

Chapa 01, com o percentual de (32,46%) dos votos. Disse ainda que o processo ocorreu de forma bastante tranquila e

que não houve pedido de recurso. Sobre o sistema Helios Voting, disse que a utilização do sistema eletrônico garantiu

a segurança e a democracia do processo, uma vez que possibilitou ampla participação da comunidade. Por ûm, o

presidente da comissão eleitoral agradeceu a conûança para a condução de relevante processo, em especial, aos

demais membros da comissão e aos setores que contribuíram. Conselheiro Leydervan parabenizou o trabalho técnico

da comissão e destacou a tranquilidade em que o processo ocorreu.   Conselheiro Eduardo também parabenizou a

comissão eleitoral pela condução e lisura do processo e pelo encaminhamento de toda a documentação, organizada

cronologicamente de forma bastante adequada.  Conselheira Dulce agradeceu a oportunidade de participar desse

processo e parabenizou a Direção-Geral, sua equipe e toda a instituição pela sua recondução.  Sem outras

manifestações do Pleno, a presidência encaminhou pela homologação do resultado do processo eleitoral para o cargo

de Diretor-Geral para o período 2025-2029. Em regime de votação nominal, o encaminhamento foi aprovado por

unanimidade de votos dos conselheiros presentes na sessão. A Presidência agradeceu o trabalho da comissão e

passou a palavra ao candidato eleito professor Maurício Motta, que proferiu breves palavras de agradecimento ao

Conselho e à toda comunidade do Cefet/RJ, pela conûança no trabalho que vem sendo desenvolvido. Sem outras

manifestações, a presidência encerrou a sessão. Nada mais havendo a tratar, lavro a presente ata, que segue assinada

por mim, na qualidade de Secretária, e pela Presidente em exercício professora Gisele Maria Ribeiro Vieira

Gisele Maria Ribeiro Vieira ( Presidente em exercício do CODIR)
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